



**Председатель СК России поручил Главному следственному управлению выработать необходимые предложения по повышению эффективности применения закона в случаях применения насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов**



17 февраля 2022 года на станции «Тульская» Серпуховско-Тимирязевской линии Московского метрополитена двое подозреваемых с целью воспрепятствования законным действиям сотрудников полиции, применили в отношении них насилие. При этом один из них, нанес полицейским удары ногой в область туловища и несколько ударов рукой в область головы, после чего скрылся. В последующем оба подозреваемых были задержаны.

В связи с тем, что совершенное преступление вызвало большой общественный резонанс, принимая во внимание, что подобные противоправные действия не единичны, а совершаются все чаще, с целью их предотвращения и защиты от преступных посягательств правоохранителей, выполняющих свой долг, Александр Иванович Бастрыкин поручил Главному следственному управлению Следственного комитета проанализировать судебную практику по данной категории уголовных дел и выработать необходимые предложения



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

законодателю о повышении эффективности применения закона.

18 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1657584>